
Protokoll fört vid Växjö stifts kyrkomusikerförenings årsmöte i 
Ceciliasalen, Kalmar, måndagen den 9 mars 2009. 

§1 Mötet öppnades av ordförande Olle Heverius. Han höll ett inspirerat och 
trevligt tal som inledning. Olle Heverius tog bl.a. upp de stora samman-
slagningarna och förändringarna i Svenska kyrkans struktur. Många frågar 
sig: Hur ska det bli ? Hur får vi så många medlemmar som möjligt att stanna 
kvar?  Vi som kyrkomusiker har en viktig uppgift i kyrkan och i samhället. 
Olle Heverius avslutade sitt anförandet med Martin Luthers ord ” Musiken 
är en gåva, en skänk av Gud, och giver jag henne näst teologin den högsta 
äran.” 

§2 Till ordförande för årsmötet valdes Olle Heverius och till sekreterare för 
årsmötet valdes Sten-Inge Petersson. Till protokolljusterare valdes 
Margareta Wessel Karlsson. 

§3 Dagordningen godkändes. 

§4 Verksamhetsberättelsen för 2008 lästes upp av sekr. Sten-Inge Petersson 
och godkändes. 

§5 Kassör Ruth Svensson redogjorde för kassan. 

§6 Olle Heverius läste upp revisorernas berättelse. 

§7 Det beslutades om ansvarsfrihet för styrelsen. 

§8 Ersättningar till styrelsen beslöts till följande: Varje styrelsemedlem får 
450kr/år i expenser samt ytterligare 500 kr till ordförande, sekreterare och 
kassör. 

§9 Stiftsombudet Magnus Andersson läste upp stiftsombudens berättelse. 

§10 Till ordförande valdes Olle Heverius 1 år och som suppleant Patrik 
Sassersson 1 år. 

§11 Till övriga styrelseledamöter valdes: 

Ordinarie   Suppleanter 

Ruth Svensson 1 år  Elisabeth Ilhammar 1 år 
Sten-Inge Petersson 2 år Karin Braw 2 år 
Per Gunnar Petersson 1 år  Fredrik Albertsson 1 år 
Magnus Andersson 1 år Sonja Alexandersson 1 år 

§12 Till stiftsombud valdes Magnus Andersson och Sonja Alexandersson. 

 



§13 Kontraktsombuden valdes enligt följande: 

G-län Kinnevalds Peters Alriksson 

 Allbo  Jan Hydbring 
 Sunnerbo  Olle Heverius 
 Konga  Ann-Christin Bladh-Lindeqvist 
 Vidinge  Paula Sassersson 

F-län Tveta  David Muhl 
 Vista  Åke Mattisson 
 Östbo  Katarina Johansson 
 Västbo  Sven Jarl 
 Västra Njudung vakant 
 Östra Njudung Francesca Åström 

H-län Norra Möre Paul Thorstensson 
 Södra Möre Elisabeth Ilhammar 
 Stranda-Handbörd Marie-Louise Ohlsson 
 Öland  Marie Alvhäll 

§14 Till revisorer valdes Lars-Einar Hansson och Vanja Roshagen och till 
suppleanter valdes Eva Runefors och Charlotte Waldo. 

§15 Till valberedningen valdes Inga-Lill Gustafsson sammankallande, Marie 
Svensson Hydbring samt Fredrik Albertsson. 

§16 En resa diskuterades och flera goda förslag togs upp. Styrelsen arbetar 
vidare. Patrik Sassersson föredrog om bl.a. Kyrkomusikermötet den 16-17 
oktober i Växjö. Gästdirigent blir Michael Bojesen. 

§17 Ordförande Olle Heverius avslutade årsmötet och tackade alla som hade 
kommit. 
Ett särskilt tack till Kalmar Domkyrkoförsamling och organist Paul 
Thorstensson. 

 

_______________________   ______________________ 
Ordförande   Sekreterare 

 

_______________________ 
Justerare 


